

Servicii de intretinere, verificare si reparatii linii ferate si aparate de cale din cadrul SRTFC Craiova

I.D.: 36526790

Data publicarii	12.06.19	Coduri CPV	50225000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 285.689,00 RON - 285.689,00 RON

Descriere: SRTFC Craiova doreste achizitia de Servicii de intretinere, verificare si reparatii linii ferate si aparate de cale din cadrul SRTFC Craiova conform caietul de sarcini Cv 18/NA/89/28.01.2019. Serviciile de întreținere și reparare curentă linii CF și aparate de cale, precum și intervenții rapide, operative în cazul producerii deranjamentelor la terasamentul și suprastructura căii ferate se vor executa la 11,72776 km constructivi de linie de cf, din care 36 buc. schimbători de cale, (inclusiv cale rulare placă turnantă), proprietate achizitor. În cadrul întreținerii și reparației curente linii CF și aparate de cale, precum și intervenții rapide, operative în cazul producerii deranjamentelor a terasamentului și suprastructurii căii ferate se execută servicii necesare pentru aducerea și menținerea liniei în limitele toleranțelor admise, astfel că circulația să se facă în deplină siguranță, conform condițiilor din RTE datelor generale prezentate in caiet la cap. III, pct.2 "Caracteristici de exploatare". Serviciile executate în cadrul întreținerii și reparației curente linii CF și aparate de cale, precum și intervenții rapide, operative în cazul producerii deranjamentelor a terasamentului și suprastructurii căii ferate constă în: întreținerea și repararea terasamentului, întreținerea și repararea suprastructurii. Acestea se executa folosind personal calificat si autorizat pentru efectuarea operatiunilor din prezentul caiet, conform instructiilor CFR, folosind scule si utilaje specifice activitatii. Operatorii economici vor putea solicita clarificari cu 18 zile inainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, entitatea contractanta raspunzand in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare cu 11 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.